e aldd) il
sl glada 4ls)
2006/2005 il oladia) gl

s JsY) Ul
bl sda vie 2 jaier b ysda adin Al Alleadl an gl (1)
FO=2X-3X+4X-5X+6

sl
sthall aa gl (X —2) e dadl aaanaly
2 2 -3 4 5 6
4 2 12 14
2 2 1 6 7 20=R,
4 10 32
2 2 5 16 39=R,
4 18
2 2 9 34 =R
4
2 2 13 =R,
2 = On
9= 2y + 137+ 347 + 39 +20
« y=(X-2) E—a9)

L el Aslad) -

FOXO) = 2(X=2)" + 13(X=2)" + 34(X=2) + 39(X -
2) + 20
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SX +2
(X +2)3X +2)

I el s A5l sl Glasiuly ()
:Jadl

SX +2 3 a . b
(X +2)3X +2) (X+2) (BX+2)

(X +2)BX+2) & adledl &y iy
SX+2=03X+2)a+(X+2)b
SX+2=3aX+2a+bX+25b
S5SX+2=(Ba+b)X+2a+b)

O shll 43 jlia 5
5=3a+b
l=a+ b
4 =2a = a=2 |, b= -1
SX+2 2 1

X 10X 1) (X+2) GX+2)

Ol =l )z Enay il (—)
] ] 1 n

et =
2X3 3X4 (n+DH(n+2) 2(n+2)

AN
I 1

at n=1, L.H.S:—L:-l—, RHS= — =
X3 6 23) 6

88

n=k e Al dan i
1 ] 1 k
+ +ot =
2X3 3X4 (k+1)(k+2) 2(k+2)

1 l 1 1 k+1
+ ot + =
2X3 3X4 (k+D(k+2) (k+1)(k+3) 2(k+3)
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L.H.S=[——1——+—i—+...+ ! 1+ !
2X3 3X4 (k+1)(k+2)" (k+2)(k+3)

LHS= k + 1
20k+2) (k+2)(k+3)
_ K3k+2 R+ 2)(k+D) _
T2k +2)(k+3) 2k+2)(k+3) T
FXN)=4X-4X +2 Jiall dad z s aa gl ((2)
X+DX-1) L X+6
-1 3 4 2 6
-3 7 -9
1 3 -7 9 -3=R|
3 -4
3 4 5=R;,
OX) = 3X- 4 = ez s
R=5(X+1)-3 = S
VAX)=0(X)I(X +D)(X -D]+R
b S J) sl

Aabaall gy 58 Jsla et <0131 paa o)) 45y 5k Glasind (1)
FX)y=X+X-1=0

X=1 4l ey dl

1dad)

F0) f(1) <0 cun [0,1] b5l e Jall Cans
_y Y-S0 11
()= f£0) 1+1 2

G <0
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1 1 1
X, = SAEAL LI
f(l)—f(%) !

w f(.6) /(1) <0

=.6

1
4
1
+ —
4

[6,]] = :dﬂ‘
y o 8/D-7(6) 6+.04
Yo f)=-f6)  1+.04

o f(.615)f(1)<0

615

[.615,1] B}gﬂ‘é_‘;\_\e Jall
X4:'615f(1)"f('615)=.617
S f(.615)

617 o Cslbdl yal s

X 15X -33X+847=0 bl ds (<)

BN

28 &k pasiss sl Jlall slay

X=y+—l3£=y+5 s iy X2 Jolae e alans
X=y+5 > y=X-5

SJ‘JEAQ\-QJJ.J._}UAEHJ&AL;L; ! Lﬁ‘\
5 1 -15 -33 847

5 =50 -415

5 1 -10 -83 932=R
5 -25

5 1 -5 -108 =R,
5
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5 ] 0 = R;
1 =0n
. c_x.ua'.}zd..\bud\ ‘
=108 y+ 432 =0
Sosall o aall daf aa g8
b, av_ 2 3
A-—(E) +(3) (216)" = (36) =0
A8 Heda OO Aaleall an gy
Aoteall Jas

m+ 432 m+216 =0
Tmyp = my = -216

L=3m =6
o AL Al Jgla
(-L, -L,2L) - (6,6, -12)
Wl 038 Hgda e 5 Al
(11, 11, -7) s Aosthdl sl
X'+ 14X -6X+20X+8 =0 abld da (—3)
AN
X+ 4X -6 X +20X-8 o 4k
Sl gall JaSl 5y pem & ) Gl aia
(+ 2Xi+L)Y = X'+ 4% +(10+2) X+ L? - 8)
= (mX+n)2
Al e
X Jdee ciai gope = (Glhal 2a0) (X Jaled)
(10 +2L) (L*-8)=(2 L —10)’
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LP+ 3L =121 -90 =0
3=L Jsba aal aag guesill 48 Jhayg
SRVRE SN S
(10 +2L) X>+ (4L — 20) X+(L* — 8)=m* X* + 2mnX + n*

at L=3 9 43 )all
10 +2L = 16 =
L>-8=1=n
2mn= 4L + 20 = -18
L giay

m=4, n=-1]

X +2X+L)Y = (mX+ n)

X +2X+3)7% = (4X- 1)

X +2X +3 =[4X-1|
X+2X+3=4X-1 X +2X+3=4X-1

X -2X+4=0 X -6X+2=0
L _2%4-16 X:—62ix/36—8
2 2
X:2i\/—12 X:—6ix/28
2 2
X =1+/3i Y =-3+7
o Al Jsls
(1+/3i,-3£/7)

(1+3X)°  dio i IV 2gan duwadll a0 ()
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(=5)(-6)

2!

(1+3X) =1+ (=5)3X)+

L (=367
3!

(-3X)

(=)(0)(=N(=8) 5 44
!

(GX) +
. —: GG gl
48 gimall 3 jpaall lgatiall 5 jaall sdall 2yl (1)

o

D(l)_s-/l 4]_
2.4
5-A)2-4)-4=0
A =1 =6 (o osal oS
A, =1 A, =6
4 4\ X, _(0 -1 4W’X,)_ 0)
14 )lx, ) Ho 1 -4/LX2)_ 0)
4X1+4X2=0 -X1+4X2=0
X1+ X; =0 X+ 4X;=0
¥= 1—1) | X, =4X; = -
N, ' (4\,
X =
=)
saelie o) 4l g3 S a Alulundl asl ()
S n
:Jad)
in=l+2+3+ ........



3_3..);.“ %) ntw:&g.\m@‘p&fa‘)\_}c FRIA ORI IPRYS
_n(n+1)
2

S =1+2+3+4+...+n

Loge sana (& UL

$=lims, = lim "2 =
. e e allliudal
A=@ ;] Agadl 47 Guadl ang (=)
:dad)
Ay detAade

det4A=3)4)-(1)2)=10

31 +4 -1
adjA = ad] =
2 4 2 +3

L4 -1y (4 -
A= — =
10(2 3j (ﬂz 3]

el 230 el an g Sl OO (e Ak pladiuly ()

3+ X’ -11X+6=0
tdall

[0,1] 5 e Jall G

vf(0)f(1)<0
:>X0:Li9:_1_
2 2

F X)=9X1+2X 11
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RPICONN B R

Xl: 0 ] =.

S(X,) =7.75
,=,x,.ul})h) _gas. 125 _ e
) S (X) ~5.963
_y ) g 00399 -
G AN 5676

X; = .6666

6666 s Aldladl) Lais) Jall lgies
2006/2005 <lilss oladial als)

t oY) ds Al sl alaanuly (1)
5X+2
(X +2)(3X +2)

:Jad)
SX +2 __a . b
(X+2)3X+2) (X+2) BX+2)

SX+2=3aX+2a+bX +2b
5X+2=0Ba+b)X +2(a+b)

3a+ B =5 O 7 Gl A e
at b =1 z okl
2a=4 = a=2 « b=-1
SX +2 4 1

T X+D06X+2) X+2 (B3X+2)
Ol ) 2GRN AR e alasiul ()

%n(n+l)= 'Z' r
r=l
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%n(n+l)=]+2+3+...+n

at n=1, L.H.S=%(2)=1

RHS =1
n=K e ad@al dan ja @ *

.'.%K(K+1)=1+2+...+K
n=K+1 e @) ol Joas *

1+2+3+...+K+ K+1=%(K+

(K +2)
LHS=[1+2+3+ . +K]+K+1
LHS= % KK+ +(K+1)
_ % (K+1)+(K+2)=RH.S
‘. %n(n—%—l):rz:, r
f(X)___2X3_7X2+7X_2 BIEONE VW g FURENPL (Y

X-2 L.
2 2 a2 7 2
4 6 2
2 3 1 0=R
O) =2X-3X+1 = iadlgz)s
Vf(X) = (X - 2)Q(X)
Aladdl Hda oo 2 Jldie Wosds 3B AN Albladl aa gl ((2)
fO=X+6X +12X+11X+1
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2 -4 0
2001 2 0 3=R,
20
-2 1 0 0= R3
-2

1 -2=R, , On =1
L g =y -2’ +3y-5
Y=X+5 xan
FX)=(X+5" -2X+5)° + 3(X+5)-5
A1 Aabaall Ay 56 sl ) (g8 38 sl pssd (1)
FXO=X+X-1
A0) A1) <0 Zus [0, 1] xic Al s 2gny S *

:Jadl
1_0 | 2
Xy=—== 5.1 (X) =3x7 +1
X, = x, - L&) = 5-38_ 714
(X)) 1.75
AP AC. N PR LU
(X)) 2529
oo, LD _ gy 0016
) 2399

682 g aleall Lyl Jad

X —9X+28=0 Alad da ()

| | | :dad)

Jped) i 3 8l HlaS A5y 5l paa0s
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b a,
A=Y +(5) >0

COWRS Ol s Aids i Alleall aag

abledl o
m’ +bm—(%)3 =0
m +28+27=0
m=-1 my = (-3)°
L=3Jm =1 , n=3J-27=-3
L+n= -4
oo Adaleall 5 gaal)
(-4, ~w-30’, -3w-0’)
R S A
B R
s Adoball o

(4,2 +/3i,2=/3i)
X'+4X°-6X+20X+8=0 4 s (—)

S8 Ay yh Haatuly
X' +4X =6X"-20X -8
(X2 42K+ LY =10+ 2L) X + (4L -20)X + (L’ -8)
'=(mX+n)2
(10 +2L) (L* - 8) = (2L — 10)*
L +3L%+12L-20 =0
ey L=3 (padillyy
m=4 , n=-1
(X + 2X+3) = (4X-1)
X+2X+3 = |4X-1]
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X2+2X+3 =4X-1 X +2X+3 =4X+1
X =1+3i X =-3+7

& A Y Aol s gla ey ey
£33 . —3+7)

(1-2X)° dia g ()

tdad)

(1-2X) =1+6(-2X)+ -(—6%('5—)(—2)()2

OO oy OEXDE) 5

3!

OO oy, axy
1

(1-2X)° =1-12X +60X*-160X" =24 X* -192X° +64X°
elall g o)l Cum e A Aaglinall as) (1)

2

(Zn}=1+=
n

:Jadl

liml+g= lim]+limg=1

= n N> Ilﬂwn
bl @iai o8 [1] e Al Aldl .
2 ?
(Zn—c|1+2-1=2p e,
n n
saelia o 4 LS Cun e A0V Abuludall L3l (o)

» 1

5 2

n=l
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2 = — =+ (=) + .
; 2° 2 (2)
1
Sn:1+l+l+....(l)”"=2——_I
-2 4 2 2"

1 U m;j% leald Ania dafliie o ke A

e gana S=limSn=2

A:(3 1] B ghadl A7 Gosaad 229 (2)

2 4
:Jadl
4 = adiA
det A4
detA=03)4)-(1)2)=10

ey )
=l )
2007 <\&lAS) ladl :\.\\A\
:dg‘i\ ) pad)

(x-2) e Al Y bkl 4aus,
2 3 4 - 6
0 4 2 s 14

12
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6 7 20=R|

22 Jday s alD Al 3aaall Al o oSl
G(x)=2y*+13y’+34y*+39y+20
y=X-2 goia g
F(x) =2(x-2)*+13(x-2)*+34(x-2)*+39(x-2) +20

(<
2x+3 _ 2x-3 __a b
xT=2x-3 (x=3)x+1) x-3 x-1
2x+3=a(x+1) +b(x+3)
Atx=-1 -2+3=0+bx-4
b=-0.25
6+3 = ax4 +0-At x=3
a=2.25
2x+3  _ a b
x*=2x-3 x-3 x+I
(¢

Atn=] Lhs=1"=1 rhs=1°2x1*-1)=]
l.h.s.=r.h.s.
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Atn=2 Lh.s=3’+1’=28 r.h.s=2%(2x2%-1)=28
L.H.S=R.H.S
Atn=3 L.H.S.=1’+3’+5°=153 R.H.S=3%(2x3*-1)=153
L.H.S.=R.H.S

Atn=k  D’+3°+5°+.. +(2k-1)’=k*(2k*-1)
Atn=k+1 1°+3°+5%+. . +(2k-
>+H2k+1)’=(k+1)’(2(k+1)*-1)
K*(2k*-1) +(2k+1)’=(k+1)2(2(k+1)-1)
L.H.S.=2k*+8k*+4k>+6k+1=(k+1)*(2(k+1)*-1)= R.H.S.

(.1
2x-1=2(x-0.5)
0.5 1 -3 4 1 5
0 0.5 -5/4  11/8 19/16
| 1 572 11/4  19/8 | Ry=99/16
e~
16
PSRV RVEN B 1
O(XN)=2(X _5‘)‘ +—4-X+?
AN sl
sl jlas —
(0.5,1)oY F(0.5)=-0.375 , f(1)=1 Bk
064 = o 03X1-1x(=0375) _ alF(b1)-blf(al) X, -
1-(-0.375) F(b1)- f(al)

(0.64.1)  sanadl s gl <
X2=201f(by)-bof(ane) / flby)-flay) =0.64x1 -
1x0.0496 / 1-0.0496 =0.672= ¢
F(c)=tf(a,+2)=F(0.672) =0.124
(0.67,1)  sxaadl s il 5% oll3 e
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X3 Tap+2 f(bn) - bnf(an+2) / f(bn)'f(an+2) =
0.672x1 -1x0.124 / 1-0.124 =0.674
So therootis 0.674

A =-9 Db=28

0»=(b/2 Y+(a/3 )’ =14% = 3°A
m°+28m+27=0 -
m,=1 I=m'"’=1

m,=27 n=m2”3 =3
Rootsare l+n,lw +nw’, nw +lw’
4, w+3w’ , wo 3w

V30, -2+304, -2-

A=4  b=-6 ,c=20 , d=8
X*+4x’= 6x2-20x-8
(x2+2x+L ) =x"+4x>+(10+2L)x*+L*+4L x
(x*+2x+L)* = (10+2L)x* + (4L-20)x + L* -8 = (m x +
n )2 = m’x* + 2mnx + n’
O lalaadl 45l

m-=2(5+L) , 2mn=2(2L-10) :
n’=1>-8
mn=2L-10
m>n’=(2L-10)’

a2l
L*+3L%*+12L-90=0

ol =3
.m=16 mn=4 . n’=l

. m==+4 n=+1

b
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(xz+2x+L)2 = (mx+n)
(x*+2x+3)*=(4x-1)° X>42x+3=+(4x-1)
XTH2x+3=4x-1 X2+2x+3=-(4x-1)

x> 2x+4=0 x2+6x+2=0

NEN . Xx=-3£3¢ x=1%

o2 jlall 585

Sal J) gt
(<
i) Aa e J8 Jasd) Ax o O Al Slasl Hasiul
— bnzn_’-’:Z An=
n n-
SUo1l . saelie Aluluidl
i n
SRy
1 21 n+2
S22 St =
2 non n-
./‘1 o n+2
Zl ;’_ZZH—] n>
n+2 . .
= Sl sac g
Z —~ 8 :
LS_)—‘:Y\ P a_n:\..m
ot ol Lo g 06 ) s (2
(1,2)
agladl adady pams A
b+a X =
2
878 3+ x7 -1 1x X
S13a7 8 g A A oo g JU)
12.25 Ox~ +2x-11 f'(x,)
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